Приложение 6

Домашнее задание

Тест 6


1. Решите уравнение: 
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2. Найдите значение выражения:
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3. Найдите точку минимума функции:
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4. Найдите точку максимума функции:
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5. Найдите наименьшее значение функции:
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6. Найдите наибольшее значение функции:
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7. Уравнение процесса, в котором участвовал газ, записывается в виде 
[image: image24.wmf],
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где 
[image: image25.wmf]p

(Па) – давление в газе,  
[image: image26.wmf]V

- объём газа в кубических метрах, 
[image: image27.wmf]a

- положительная константа. При каком наименьшем значении константы 
[image: image28.wmf]a

 уменьшение вдвое объёма газа, участвующего в этом процессе, приводит не менее чем к четырёхкратному увеличению давления?

8 Уравнение процесса, в котором участвовал газ, записывается в виде 
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где 
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(Па) – давление в газе,  
[image: image31.wmf]V

- объём газа в кубических метрах, 
[image: image32.wmf]a

- положительная константа. При каком наименьшем значении константы 
[image: image33.wmf]a

 уменьшение вчетверо объёма газа, участвующего в этом процессе, приводит не менее чем к двукратному увеличению давления?
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